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Name: Klasse: 

Kleines Rätsel zur Reformation – Lösung 

Hier kannst du nachprüfen, ob du dich schon gut auskennst zum Thema Reformation.  

Das Lösungswort ergibt sich aus den Buchstaben in den grauen Kästchen von 1 bis 11.  

 

1. W O R M S          

2. E R F U R T         

3. E I S L E B E N       

4. A B L A S S B R I E F E   

5. M Ü N T Z E R        

6. C A L V I N         

7. H U M A N I S T E N     

8. W I T T E N B E R G     

9. T H E S E N         

10. B O R A           

11. J U N K E R J Ö R G     

1. Auf dem Reichstag von ? wurde im Mai 1521 die Reichsacht über Luther verhängt. 

2. In ? trat Luther in das Kloster der Augustiner-Eremiten ein und wurde zum Priester 

geweiht. 

3. In ? ist Luther geboren und auch gestorben. 

4. Johann Tetzel verkaufte die ?, wogegen Luther energisch protestierte. 

5. Der Priester und ehemalige Anhänger Luthers T. ? wurde 1525 zum Führer der Bauern-

erhebungen. 

6. J. ? war ein Schweizer Reformator französischer Abstammung. 

7. Der Streit Luthers mit Erasmus von Rotterdam führte zur Entfremdung der ? von der 

reformatorischen Bewegung. 

8. An der Universität in ? war Luther Theologieprofessor. 

9. Am 31.10.1517 veröffentlichte Luther seine 95 ?. 

10. 1525 heiratete Luther Katharina von ? 

11. Während seiner Zeit auf der Wartburg nannte sich Luther ? (schreibe als 1 Wort) 

Lösungswort:  Melanchthon ____________________________________ 

Name: Klasse:  
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